Yem pyKOBOACTBOBATHLCS NPH COCTABJICHUH
IUIAHA TPEHUPOBKU?

[TpuHITUIT BBIOJHECHUS Pa3MHHKU:
A) 10 OIIYIIEHUSIM

b) cBepxy BHU3

B) kak 3axoTenoch

HyxHa nu pazmunka?

A) na, 4ToOBI N30€XKaTh TPABM

b) He HyXHa, TUIIHSA TpaTa BpEMEHU
B) Hy>Ha, 4TOOBI pa3BieubCs

[IprHIMD YepenoBaHUs yIPaKHEHUN B KPYTOBOM
TPEHUPOBKE:

A) He UMeeT 3HAUYCHUS

b) na ycmotpenue yunrens

B) pyku-npecc(cnuna)-HOTH

OntumanbHOE KOJTUYECTBO YIPAKHEHUN B TPEHUPOBKE:

A) 1o 20
b) 8-10
B) 3-4

Kaxkoe Tpe6OBaHI/I€ Haa0 BBIIIOJHATD ITPH BBINIOJIHCHUHN

YIPa)XHEHUN

A) co0roaTh TEXHUKY 0€30MaCHOCTH

B) MBITh pyKH MTOCIIE KaXKI0TO YIPAKHCHUS
B) ncronp30BaTh TOJIBKO MATKUI KOBPUK

damunms, UM OTMETKa

YeM pyKOBOICTBOBATBLCS NPH COCTABJICHUH
IUIAHA TPEHUPOBKH?

[TpuHITUIT BBITOJHEHUS Pa3MHHKU:
A) 110 OIIYIIEHUSIM

b) cBepxy BHU3

B) kak 3axoTenoch

HyxHa 1u pazmunaka?

A) na, yToObI U30€KaTh TPABM

b) He Hy>KHa, TUIITHSS TpaTa BpeMEHU
B) Hy»xHa, 4T0OBI pa3BiieubCs

[IpyHIMT YepeIoBaHNs YNIPAKHEHUN B KDYTOBOM
TPEHUPOBKE:

A) HEe UMeeT 3HAUYCHUS

b) Ha ycMoTpeHue yuurens

B) pyku-npecc(cnvna)-Horu

OnTumanbHOE KOJIUYECTBO YIIPAKHEHUN B TPEHUPOBKE:

A) 710 20

B) 8-10
B) 3-4

Kaxkoe TpC6OBaHI/I€ Haa0 BBIIIOJHATH ITPHU BBIMTOJIHCHUH

YIPaXXHEHUN

A) co0mro1aTh TEXHUKY 0€30TTaCHOCTH

B) MBITE pykH MOCIE KaXI0TO YIPOKHCHHS
B) ncronp30BaTh TOJBKO MATKUH KOBPUK

Damunus, nms OTMETKa



